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Referat af 

Medlemsmøde i BKF Region Sjælland 

 

Fredag den 30. oktober 2009, kl. 8.30 – 15.00 

Hotel Frederik d.II, Idagårdsvej 3, 4200 Slagelse. Tlf.5853 0322, E-mail: hotel@fr2.dk 

 

 

Korte meddelelser fra formanden 

1. Regionsformandsmøde den 25. september 2009 

 

2. Kommende aktiviteter i BKF Region Sjællands regi.  

Datoplan for 2010 er udarbejdet – dato for årsmøde ændres, idet der er 

datosammenfald med andet arrangement for Børne- og familiecheferne. 

 

Temadrøftelse om ”Inklusion” v/Børne- og Familienetværket.  

Jan Kampmann, RUC holdt et oplæg med henblik på en efterfølgende 

dialog 

Jan Kampmann har studeret hverdagslivet i forskellige institutionelle sammenhænge. 

Børneperspektiv, børnekultur, børns legekultur, betydning af køn, klasse og etnicitet, 

voksen-barn relationer, rummets betydning, institutionalisering og magt er nogle af de 

interesseflader der har været gennemgående i forskningsarbejdet. 

Slides fra Jan Kampmanns oplæg (som vedhæftet fil). 

 

Samarbejdet mellem UCSJ, BKF Region Sjælland og kommunerne 

Rektor Ulla Koch deltog 

KKR sjælland vedtog den 20. oktober 2009 ”Aftale om praktiksteder i læreruddannelsen”. 

o Der er en rammeaftale, med formål at UCSJ sikrer praktikanter i regionens 17 kommuner og at 

kommunerne uddanner praktikvejledere samt bistår de studerende med bomuligheder og mulighed for 

dækning af transportomkostninger 

o En realisering af samarbejdet på området fastsættes i partnerskabsaftaler imellem UCSJ  og konkrete 

kommuner  

  

Aftalen blev drøftet på det generelle plan.  
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Slides fra Ulla Kochs oplæg til BKF Region Sjællands medlemsmøde 30. oktober 2009. (som vedhæftet fil) 

Link til kort over ikke læreruddannede fordelt på kommuner:   http://dlfweb.dlf.org/dlf/kort_laerermangel_ny.htm 

Link til undersøgelsen:  

 http://www.dlf.org/files/DLF/Vi%20taler%20din%20sag/Undersøgelser/Lærermangel%20i%20folkeskolen%202009.pdf  

  

 

 

 

Årsmøde 2009 i Hovedforeningen 

a. Indkomne forslag. Bestyrelsen 

- ingen 

b. Fastsættelse af kontingent 

- Fastholdes 

c. Valg af formand 

- Opbakning fra medlemmerne til Klaus Majgaard, adm. dir. i Børne- og Unge forvaltningen i Odense Kommune, som vi havde 

glæden af at høre på vores sidste medlemsmøde vedr. ungeoplægget.  

d. Valg til bestyrelsen 

- Opbakning fra medlemmerne til bestyrelsens indstilling af Anders-Peter Østergaard direktør i Lolland Kommune.  

Evt.  

- Bestyrelsen bemyndiges til at opstille suppleant.  

 

Eftermiddagens program: 

Dagsorden udgår særskilt fra de enkelte netværks tovholdere: 

Børne- og Familienetværket: Flemming B. Andersen flan@faxekommune.dk 

Dagtilbudsområdet: Anja Breum ansv@lejre.dk 

Kultur- og fritidsområdet: Benny Agergaard beag@faxekommune.dk 

Skolenetværket: Poul Edvard Larsen Poul.Edvard.Larsen@kalundborg.dk  

Direktørnetværket: Alma Larsen alma@guldborgsund.dk  

 

 

Referent APØ den 30.10.09. 
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